Bestyrelsesmøde Distrikt Jylland/Fyn 6/3 2014
Til stede: Henriette Frederiksen (HF), Henrik Dann Andersen (HDA), Jakob Knudsen (JK), Kurt Markussen (KM), Morten Breiner (MBR). Afbud: Ole Iversen (OI).
Godkendelse af referat fra seneste møde:
Referat godkendt.
2013-5 ATK (HF) 
Distriktet vil bidrage økonomisk til projektet ATK. Kendskab til ATK skal udbredes og det arbejde der allerede er lavet skal synligøres. 
HF har afholdt møde med Distrikt Sjælland og der er sat et par skibe i vandet.
På træningslejer i Horsens blev der gennemført en del af projektet, der var positive tilbagemeldinger herfra.
2014-5 Nyt fra DCU (JK) UDGÅR
JK supplerede det skriftelige referat.
2014-7 kommissærudvalg (JK) UDGÅR
JK orienterede herom.
2014-8 Forårsmøde (JK)

Dagsorden for forårsmøde blev gennemgået, herunder ”klar til sæsonen”, ”kontingent 2014” og ”Workshop sikkerhed”.

2014-9 Chip 2014 (MBR) UDGÅR
Der er endnu ikke udsendt besked til klubber om evt. frikøb af chip i stedet for leje.
Dette har IKKE betydning for proceduren med ikke benyttede chips skal tilbageleveres til forårsmødet, men kun betydning for betalingsdatoen til distriktet.

Det har ikke været lige til at lave en vejledning der skal dække alt fra chips der er privat/klubejet, skal genlejes hos Mylaps eller afregnes til Distriktet.
MBR har fastsat priser på frikøb af Distriktets lejechip og Distriktet er bekendt med at dette vil medføre et dårligere resultat på chips end hvis man ikke havde tilbudt mulighede for frikøb.
Den fremtidige gevinst på en frikøbt chip lader man komme den enkelte rytter/klub til gode, da administration der er for klubber/distrikt ikke står mål med resultatet.
Der vil blive udsendt mail til alle klubber og licenshavende om at sørge for indbetaling, og senere på sæsonen vil MBR fremsende reminder til de, forhåbentlig få, der ikke qua mailrundsending har husket at betale.

2014-10 Oprykninger (MBR) UDGÅR

Der er opstået tvist om det korrekte i at den praksis Distriktet anvender med at man den enkelte rytter blot meddeler at man vil rykkes fra x til klasse x uagtet pointantal, når der ikke er specificeret en nedre grænse. Distriktet vil fortsætte praksis men tage initiativ til at reglerne bliver skrevet således der ikke kan opstår tvist om fortolkning af en tekst.

Mødeplan:
23/3-14 Forårsmøde (Ikast)
6/5-14 Bestyrelsesmøde

23/11-14 Årsmøde (Ikast)
Referent Morten Breiner

