Referat efterårsmøde Distrikt Jylland/Fyn 26/10 2008.
Der blev via navneopråb konstateret hvem der var tilstedeværende

Evaluering af sæsonen
Niels lavede et oplæg som derefter stod til fri diskussion, nedenstående er sammenfattet af ordvekslingen.

Generelt

Vi har sæsonen igennem har haft mange flotte cykelløb, når der har været smuttere har det været i småtingsafdelingen.

Chipsystem

Med distriktets øjne på egne opgaver har vi fået chipsystemet godt i gang, der er enkelte småfejl der hen over sæsonen er justeret for. Der skal til næste år suppleres med folk i resultatgruppen, den nuværende resultatgruppe kan ikke med det samme antal personer opretholdes det samme aktivitetsniveau.
Sikkerhed
Skal der fortsat være sikkerhed på, nu skulle der endelig komme en ny politivedtægt der forbedre cykelklubbernes mulighed når der skal ansøges om løb, denne vedtægt skulle samtidig hjælpe politiet således de ved hvilket arrangement de giver tilladelse til og dermed hvilke forpligtelser politiet dermed har.

Signalværdi

Man skal som såvel distrikt, leder og rytter tænke over den signalværdi man udsender gennem sin optræden til såvel træning som løb.

Kommissærøjne

Med kommissærøjne så er det som sin vigtigste opgave ikke at være politimand til løb men nærmere at forsøge at få et givet arrangement til at forløbe bedst muligt. Efterlyser derudover flere personer til korpset. Henstiller til at man som arrangør ikke så kommissærerne som en tung udgifts post, mener faktisk man er billig at få til løb, kommissærerne hæver intet honorar men får dog dækket deres km og vil derefter gerne bruges deres fritid.
Frivillig

Man skal være opmærksom på at man i såvel distrikt som klubber mangler folk, man skulle måske tage andre briller på, da der kan ikke lokkes unge med til lange møder, måske skal der ændres på forretningsgangen. Man skal forsøge at bruge folk med det de kan tilbyde, det kunne tænkes at man ved at dele nogle 6 timers vagter kunne lokke 2 andre personer med 2 x 3 timer hver i stedet. 
Banen 2008
Har været præget at få arrangementer og flere af disse arrangementer på grund af vejrlig ikke har kunnet gennemføres. Banen har konstateret at banesporten er ved at overgå til en vintersport, med baggrund heri er det glædeligt at Odense kommune nu har 2. behandlet og godkendt en fremtidig indendørs bane. (forventes at kunne stå færdig i 2011). CK Aarhus har også udsigt til at få en indendørs bane.

VM 2011
Der er ved at blive udarbejdet en plan over hvilke poster man skal have besat, men man forventer dog at få inddraget alle de der kunne have interesse heri.
Termin 2009
Proceduren for ansøgning om termin blev diskuteret. Der er fra klubber ønske om at få termin for den følgende sæson rykket frem. Da man er afhængig af UCI termin, der fastlægges til VM, før DCU kalendermøde kan afholdes, kan den danske termin ikke rykkes mere frem en november. Man vil bestræbe sig på at få den rykket terminslægningen dette hak frem.
Forskellige tanker om hvorledes man kan sammensætte såvel termin som hvilke klasser der køres for blev diskuteret.

Regelændring

Nye lov vedr. junior blev konkretiseret samt debat herom. DCU og distriktet vil efterfølgende tage en snak om hvorvidt ungdom der rykker til junior evt. kan rykke i klasse D.

Afregning til distriktet
En evt. ændret afregningsform med distriktet blev diskuteret og meninger herom udvekslet.

Spørgsmålet er om løbs afregning skal være mindre og kontingent forhøjes. Derudover er det et spørgsmål om hvor meget kontingent skal forhøjes og der dermed ikke skal opkræves i forbindelse med løb. Distriktet medtager kommentarer og kommer med et endeligt forslag til årsmødet.

Trafik officials

Der er kursus 7-9. November i Vejen Idrætscenter, der er stadig ledige pladser her. Tilmelding til Hans Peter Andersen, 74 83 22 57 kursus-syd@dcu-cykelmotion.dk.
Cross 2009

Michael Gregersen fortalte om nogle af planerne for den kommende sæson, og gjorde opmærksom på at cross har oprettet en ny hjemmeside: www.cyklecross.dk
Områdemøde

Klubberne blev opdelt i de fastlagte områder for at diskutere løst og fast, derudover blev det pålagt områderne at finde 1 til 2 personer der kunne supplere målfototeamet.
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